PesynbTaThbl
aHKeTUpoBaHMA 00yYaroLMXCca rocygapCTBEHHOI0 60 AXETHOIro NPOEeCCMOHANbHOTI0

06pa3oBaTeNIbHONO YUpPeXeHus
«HEBUHHOMbICCKUIA 3HEPTETUYECKNIA TEXHUKYM»,

B aHkeTupoBaHuuM npuHAAM ydactme 319 ob6yvatouwmxca, 4to coctaBuno 91% ot
KONMnyecTBa 06yvalolMxca nNo nporpamMmme.

PesynbTaTbl aHKETUPOBaHUSA

Bonpocbl obyyatowmumces
aKKpeguTyeMoin nporpaMmmel
KakoB cpokK mnonyyeHua obpasoBaHus Mo
Baweli nporpamme?

CoO0TBETCTBYET /M CTPYKTypa MporpaMmmbl
Bawum oxugaHusm? (NpucyTCTBYIOT BCe
AVUCLUMNAUHBI,  W3YYeHWe  KOTOpbIX, MO
Bawemy MHeHWO, HEOBXOAMMO ANS BefeHUs
oyayuiei npogeccMoHanbHoi
AeATeNbHOCTHU; HeT ay6nmpoBaHmns
AUCLUUNAWH;  HET  HapylWeHWs  NOTUKK
npenojaBaHns AUCLUNAUH U T.N.)

Mposoaunucs nu 'y Bac 3aHaTMa  no
(hn3MUeCKON KynbType M Ha KakuMx Kypcax?

B kakoii opme npoBOAATCS 3aHATMS MO
hn3NYECKO KynbType?

Kakum 06pa3oM nNpoxoguT opraHusauus
NpakTMK? MecTa NpakTUK OnpeAenstoTcs
007?

EcTb nn y Bac BO3MOXHOCTb MOAKMHOUYEHUA
K  371eKTPOHHO-6M61MOTEYHON cucTeme
obpasoBaTenbHON opraHmsauum u3 nb6oi
TOYKW, rae ectb cetb VIHTepHeT?

LOCTynHbI mm Bam yUYebHUKN,
MeToAnYeckue mnocobusd, nekumn wu T.4. B
3NEKTPOHHOM 1 neyaTHon hopmax?

OueHWUTe [OCTYNHOCTbL NpenofjaBaTesiei.

OTBeThbl PesynbTaThl
aHkeTnposaHuA,%
2 rofa, 10 mec.
3 roga, 10 mec. - 100% (319 uen.)
4 ropa, 10 mec.
Apyroe
MonHoCTLIO - 45% (144 uen.)

COOTBETCTBYET;
B ocHoBHoMm, -45% (143 mon.)

COOTBETCTBYET
B Gonbleli Mmepe,
He COOTBETCTBYeT
He cooTBeTCTBYET
3aTpyLHACb
OTBETUTH

Na - 100% (319 ucn.)
Het

Pepko

Apyroe

Nekynun

MpakTnyeckue - 75% (239 ucn.)

3aHATUSA
Nexuyunn n - 25% (80 ucn.)

- 10% (32 uen)

npakTuyeckue
3aHATUA

O6pasoBaTtensHoii - 100% (319 uen.)
opraHusaumei

Haxogum camu

Opyroe

[Ja, Bcerga - 72% (23U ucn.)
He Bcerga - 28%o0 (89 uen.)
nonyyvaetcs,

Het

Ja. - 96% (306 ucn.)
HeT. - 4% (13 ucn

[locTaTouHO -70% (223 ucn.)
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11.

12.

13.
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15.

PesynbTaTbl aHKETUPOBaHWUS

Bonpocbl obyvyatowmmcs
aKKpeaUTyeMOi nporpaMmmbi
Bcerpa mm OHMU LOCTYMHbI
KOHCYNbTaLmniA?

ans

Kakum o6pa3om ocyuiecTBasieTcs CBfA3b C
npenojaBaTeNssMy BHE YUYeBHbIX 3aHATNIA?

Mpoeogstca nm y Bac 3aHATMa B
WHTEePaKTUBHOW opme?
lMpoBopATCca M Mo nporpamme MmacTep-

Knaccbl? Kak perynapHo? Kto npoBogut?

Co3pgaHa m B 00 aTtmocepa,
6naronpuaTHas gnsa obyveHus?

MpuHMmaeTe nm Bbl yyacTme B paboTe
OpraHoB CTY[eH4Yeckoro camoyrnpasieHus
(cTyaeH4YecKuii coBeT, ap.)?

YposneTsopset m Bac KayecTBO

ayauMTopuii, noMelleHnidi Kadeap, HOHAOB U
YnTanbHOro 3ana 6MGANOTEKU, YUebHbIX
nabopatopun n o6opyfLoBaHus?

OueHunTe, Kak opraHusoBaHa
camocTtoaTenbHas pa6ota B 00? ECTb /m
ONd  3TOr0  NOMeELEeHNs, KOMMNbHOTEPHOE
obecneyeHue n 1.4.?

OT1BETHI

B 6onbLeit
CcTeneHu,
AOCTaTO4YHO

He BMOSHE
[0CTAaTOYHO

He goctatoyHo

Mo pacnucaHuio
KOHCYNbTaLunii

Mo  3NeKTPOHHOI
noure

Mo TeneoHy

Ha cTpaHuue
caiTa
06pa3oBaTeNbHOW
opraHusaumu

LOpyroe
Oa

HeTt

Apyroe
PerynsapHo
ot cnyyas K
cnyvato

HeTt

Oa

Het

yrto ato?

He 3Halo

Ja

HeTt
3aTpygHatocCh
OTBETUTH

Y Hac UX Het
A 0 HUX He 3Halo

2-He
Y/0BNETBOPSAOT
3-He B MNOJIHOM
mepe

4- 6onbLIel
CTeneHu
yA0BNETBOPSIOT

5-ya0BNeTBOPAOT
2-He

YA0BNETBOPEH
3-He B MOMHOW
Mepe

4-B 6onbLIel

cTeneHun

PesynbTaThl
aHKeTupoBaHua, %

- 30% (96 uen.)

- 25% (80 ucn.)
-25% (79 ucn.)

-50% (160 ucn.)

-75% (239¢.n.)
- 10% (32 ucn.)
- 15% (48 ucn.)

-40% (128 ucn.)
-45% (143 ucn.)

- 15% (48 41'")
-97% (309 v.-n.)

-3% (10 ucn.)

- 10% (32 ucn.)
-40% (128 "™-n.)
-35% (111 n.)

- 15% (48 ucn.)

- 5% (16 u -

-45% (143 1)

-50% (16( ucn.)

- 55% (176 ucn.)



No Bonpocbl obyyvatowmmcs OTBeThI Pe3ynb

n\n aKKpeauTyemoi nporpaMmmsl WHKe. ipoi
Yy[AOBNETBOpPEH
- 5-ypoBneTBOpeH - 45%, (143
16.  OueHwuTe, noxanymcra, KayecTBO - Hey/0BneTBOPUTE
o6pasoBaHuMa MO nNporpamme B LESIOM. Nblio
- YpoBnetsopuTenb
HO
- XOpOLIJO - 300, 96
- OTAn4HoO -70% (223

OueHOYHas WKana pe3ynbTaToB aHKETUPOBaHUSA

CTteneHb MpOUEHTHbIA MHTepBaa y40BNETBOPEHHOCTY
YL,0BNETBOPEHHOCTHU
HeynoBneTBOPEHHOCTb [o 40%
YactuyHas OT 40%0 o0 65%
Hey0BNeTBOPEHHOCTb
YacTnuHas OT 65% fo 80%
YL 0BNETBOPEHHOCTH
MonHas OT1 80% po 100%
YL,0BNETBOPEHHOCTb

O6wune BbIBOAbLI 3KCNepTa.

1 Y[OBNEeTBOPEHHOCTb  CTPYKTYpOW  nporpammbl (sonpocsl 1,2,3,4)90%_r
YL0BNEeTBOPEHHOCTb

2. Y[10BNeTBOPEHHOCTb TpeboBaHMAMM K YC/NOBMAM peanu3auymm nporpammbl  (eoi
5,6,8,9,10,11,12,13) 80 % nonHasa y4OBNETBOPEHHOCTb.

3. Y0BNeTBOPEHHOCTb Y4ebHO-MeTOoAMYEeCKUM 0b6ecredyeHMeM nporpamMmmbl (BOMpoChl 7
noJiHas yA0BNeTBOPEHHOCTb.

4. Y[1OBNeTBOPEHHOCTb MaTepuanbHO-TeXHUYECKUM ob6ecrnedyeHUeM nporpammbl  (BO,
14,15) 85 % nonHas yAOBNETBOPEHHOCTb.

5. O6was yAaoBNeTBOPEHHOCTb KayecTBOM npefocTaBfieHUss ob6pas3oBaTenbHbIX Yycn\
nporpamme (Bonpocbl 16) 85% nonHas ya0BNeTBOPEHHOCTb.



